

Kandidati so določeni

Ferdo Lužar kandidat za predsednika skupščine / Za predsednika predsedstva SRS dobila največ podpore Mojca Drčar-Murko in Janez Stanovnik

Po opravljenih temeljnih kandidacijskih konferencah so se letošnji kandidacijski postopki v občini končali s sejo občinske kandidacijske konference. Delegati so določili kandidate za nosilce individualnih funkcij v skupščini občine in skupščinah občinskih SIS in se opredelili do predlaganih kandidatov za predsednika in člana predsedstva SRS ter za nosilce individualnih funkcij v mestni in republiški skupščini ter skupščinah SIS na ravni mesta in republike.

V poročilu o opravljenih aktivnostih je Boris Honzak med drugim navedel, da je bila povprečna udeležba na temeljnih kandidacijskih konferencah nekaj več kot 40 delavcev oziroma občanov, na njih pa so poleg opredelitev do kandidatov razpravljali precej pozornosti namenili tudi vprašanjem, ki se širše nanašajo na kandidacijski postopek in volilni sistem. Med pogostimi pripombami so bile zahteve po več podatkih o predlaganih kandidatih in o ocenah njihovega dosedanjega dela in zahteve po več kandidatih za posamezno dolžnost, saj je bil za večino funkcij predlagan le po en kandidat. Na občinski seji so takšne in podobne pripombe, povzete v poročilu, še podkrepili in dopolnili posamezni razpravljalci.

Razprava je potrdila ugotovitev iz poročila, da so se delavci in občani, ki so sodelovali na konferencah, precej aktivno vključili tako v opredeljevanje do predlaganih kandidatov kot v predlaganje dodatnih kandidatov in v razpravo o širših vprašanih kandidacijskih in volilnih postopkih.

Na podlagi predlogov iz posameznih temeljnih konferenc so na občinski seji sprejeli še pet dodatno predlaganih kandidatov, in sicer Mojco Drčar-Murko in Bogomirja Kovača za člana predsedstva SRS, Naceta Šumija in Maksa Tajnikarja za predsednika zbora izvajalcev republiške raziskovalne skupnosti in Miloša Radojeviča za predsednika skupščine mestne skupnosti socialnega varstva.

S tajnim glasovanjem, ki se ga je udeležilo 99 delegatov, je občinska kandidacijska konferenca določila kandidate za nosilce individualnih funkcij v skupščini občine (število glasov, ki so jih dobili posamezni kandidati objavljamo v oklepajih). Določeni so bili: **Ferdo Lužar** za predsednika skupščine (86), **Peter Grašek** za podpredsednika skupščine (86), **Matej Makovec** za predsednika zbora združenega dela (88), **Rado Kobal** za predsednika zbora krajevnih skupnosti (88) in **Fani Žagmešter** za predsednico družbenopolitičnega zbora (85).

Kandidate za nosilce individualnih funkcij v skupščinah občinskih SIS so določili z javnim glasovanjem. Štirje kandidati so dobili po 70 glasov, vsi drugi pa po 71. Za predsednike skupščine, zborov uporabnikov in zborov izvajalcev so bili za posamezne SIS določeni: zdravstvo – **Bruno Rainer, Zalka Peterlin in dr. Ana-Marija Čigon**, socialno skrbstvo – **Alojz Maslo, Janez Steiner in Jože Rednak**, otroško varstvo – **Dragica Wedam-Lukič, Nevenka Deleja in Metoda Koder**, izobraževanje – **Mitja Kuhar, Milena Zaletel in Jožica Nikoljč**, kultura: **Srečko Erjavec, Franci Okorn in Herman Lukan**, raziskovanje – **Vinko Koren, Nedeljko Perič in Roko Žarnič** in telesna kultura – **Brane Majerle, Dragica Bužga in Alojz Trontelj**. Kot kandidati so bili določeni še **Angelca Murko-Pleš** za predsednico skupščine socialnega varstva, **Zlatko Sterle** za predsednika skupščine zaposlovanja in **Jože Grčar** za predsednika zbora delegatov pokojninskega in invalidskega zavarovanja.

Delegati občinske kandidacijske konference so se s tajnim glasovanjem opredelili tudi do kandidatov za odgovorne funkcije v mestu in republiki. Posamezni predlagani kandidati so dobili naslednje število glasov od skupno 99:

– za predsednika predsedstva SRS: **Mojca Drčar-Murko (60)**, **Janez Stanovnik (58)**, **Ciril Zlobec (31)**, **Tomaž Ertl (9)** in **Ivo Fabinc (9)**;

– za člana predsedstva SRS: **Janko Pleterski (59)**, **Mojca Drčar-Murko (53)**, **Bogomir Kovač (38)**, **Dušan Plut (33)**, **Emil Milan Pintar (28)**, **Milica Ozbič (27)**, **Andrej Jemec (24)** in **Peter Novak (24)**;

– za nosilce funkcij v skupščini SRS: za predsednika skupščine **Miran Potrč (80)**, za podpredsednika skupščine **Jože Knez (70)**, **Aleksander Ravnikar (58)** in **Danica Železnikar (39)**, za predsednika zbora združenega dela **Valentin Dvojmoč (79)**, za predsednika zbora občin **Vlado Beznik (81)** in za predsednika družbenopolitičnega zbora **Tone Anderlič (55)** in **Valerija Škerbec (43)**;

– za nosilce funkcij v skupščini mesta Ljubljana: **Nuša Kerševan (81)**, **Vladimir Mušič (60)**, **Veselka Mladenovič (80)**, **Dušan Gačnik (85)** in **Stane Vlačaj (86)**.

Občinska kandidacijska konferenca je (sicer v nekaterih primerih z različnim številom glasov – v glavnem 71 do 75) podprla predlagane kandidate za funkcije v mestnih republiških samoupravnih interesnih skupnostih.

Osem bežigradskih delegatov je sodelovalo na mestni kandidacijski konferenci, za sejo republiške, ki bo 29. marca, pa so določili dr. **Slavka Podmenika** in **Vlada Barabaša**.

A. Š.

Načrti na trdnih temeljih

Dopolnjeni samoupravni sporazum je za Ljubljano izjemnega pomena

V sredo, 16. marca, je bila v sejni dvorani Magistrata 12. seja skupščine Komunalne skupnosti ljubljanskih občin. Bila je to pomembna programska seja s točkami dnevnega reda v katerih je zbrana vsa »moč« in učinkovitost komunalne skupnosti na območju ljubljanskih občin do leta 1990. Obravnavali in sprejeli so poročilo za leto 1987, predlog rebalansa plana programov KSLO za obdobje 1986–1990, osnutek programov za leto 1988 in predlog samoupravnega sporazuma o dopolnitvah samoupravnega sporazuma o temeljih plana KSLO za obdobje 1986–1990 ter še nekaj drugih točk.

V ospredju pozornosti je bil predlog samoupravnega sporazuma o dopolnitvah samoupravnega sporazuma o temeljih plana KSLO za obdobje 1986–1990, saj je na njem grajen tudi rebalans programov KSLO do konca tega srednjeročnega obdobja. V Ljubljani je bilo namreč ugotovljeno, da je nekatere ključne naloge na območju ljubljanskih občin moč izvesti v tem srednjeročnem obdobju le, če se zagotovi združevanje sredstev po stopnji 0,47 odstotka po os-

novi bruto osebnega dohodka do konca tega srednjeročnega obdobja. Sedanji odlok o začasnem plačevanju prispevka iz dohodka za izredno vzdrževanje in obnavljanje komunalnih objektov in naprav skupne rabe, ki ga je mestna skupščina sprejela lani, velja le še do 1. maja letos. Zato je bil izdelan predlog, da se to obliko zbiranja sredstev podaljša do konca tega srednjeročnega obdobja in se tako dopolni samoupravni sporazum o temeljih plana KSLO za obdobje 1986–1990. Tako zbrana sredstva bodo namnjena za vzdrževanje in obnovo Čevljarskega mostu, Tromostovja in Plečnikovega mostu, Emonski v Trnovem ter za sofinanciranje urejanja širitve Žal, sanacijo grajskega pobočja ih komunalno ureditev gradu. V letošnjem letu pa bo komunalna skupnost iz tega vira opravila še del gospodarjenja s komunalnimi objekti in napravami skupne rabe ob magistralskih, regionalnih in lokalnih cestah, obnovo naselij, cest in mostov iz prve prioritete: most čez Mavljščico pri Tometu, Zaloško cesto od UKC do železniške proge in cesto VI. v Rožni dolini. Realiziran pa bo tudi del nalog II. prioritete, kot odloča odlok, da se sredstva iz odloka, ki bi ostala ob izvedbi ostalih nalog iz odloka namenijo za obnovo naslednjih

cest: Šišensko, Snebersko, Pokopališko, Kavčičevo od Pokopališke do Kajuhove, Djakovičeva, Gerbičeva od Kolezijske do Vipavske, Jamovo od Jadranske do Zavetiške, Poljanski nasip, Savlje in Vojkovo.

Predlog dopolnitev samoupravnega sporazuma je v nastajanju doživel številna usklajevanja, od krajevnih skupnosti do občinskih izvršnih svetov, zato so ga delegati skupščine Komunalne skupnosti na seji 16. marca sprejeli brez amandmajev ter ga dali udeležencem sas v obravnavo in sprejem. Samoupravni sporazum ima namreč določilo, da je ta pravno veljavno sprejet, ko ga sprejme več kot polovica vseh uporabnikov na območju ljubljanskih občin. Tako so zdaj na vrsti vsi uporabniki, da v roku 30 dni opravijo razpravo in komunalni skupnosti vrnejo pristopno izjavo.

Program iz dopolnjenega samoupravnega sporazuma o temeljih plana KSLO do konca tega srednjeročnega načrta je za Ljubljano izjemnega pomena, zato bo potrebno v teh tridesetih dneh o tem še temeljito spregovoriti in tudi s pomočjo zveze sindikatov in socialistične zveze doseči pri pristopnikih razumevanje in interes.

S. G.

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 22. marca 1988
Leto XXVIII, šte. 3/362

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

DOLGOROČNI PLAN OBČIN IN MESTA

O spremembah »Ljubljane 2000« bodo še sklepali

Bežigradska občinska skupščina na zasedanju 1. marca ni sprejela osnutka sprememb dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljana za obdobje 1986–2000 zaradi uskladitve z obveznimi prostorskimi sestavinami dolgoročnega plana SR Slovenije. Delegati so sklepanje o teh spremembah v fazi osnutka odložili zaradi številnih tehničnih pripomb v razpravi. Zaradi te odločitve in odložitve pozneje tudi mestna skupščina še ni sklepala o osnutku.

Osnovne pripombe je mogoče strniti v skupno delegatsko ugotovitev, da je bilo predloženo gradivo nerazumljivo in neobrazloženo, še posebej pa je delegate motilo, da se predlagatelj v besedilu sklicuje na karte in kartografsko dokumentacijo, vsega tega pa ni niti v graditvi niti sicer ni dostopno članom delegacij in delegatom. Pri tem so poudarili, da se zavedajo velikih stroškov tiska vseh potrebnih kart v delegatskem gradivu, vendar bi predlagatelj (to je mestni izvršni svet) lahko zagotovil vsaj to, da bi bile karte razobešene že med obravnavo besedila v pro-

stori obinske skupščine. Z vsebinske plati pa je razprava pokazala nenaklonjenost in nasprotovanje predlogu, da bi planirano obvozno železniško progno pri Beričevem začrtali samo ob zasavski cesti, kajti Beričevci in okoličani so že ob sprejemanju tega dokumenta (Ljubljana 2000) pred dvema letoma in pol jasno zahtevali, da ta progna (kdaj bo prišla v iz-

gradnjo, še nihče ne ve) poteka ob Savi.

Zaradi izrečenih pripomb bo predvidoma pripravljeno novo oziroma spremenjeno besedilo osnutka, delegati in vsi zainteresirani pa si bodo, kot je obljubljeno, lahko pravočasno ogledali tudi karte in kartografsko dokumentacijo.

L. A.

Šestdeset tisoč Bežigradčanov

Ob koncu preteklega leta je v občini Bežigrad živel 60.634 stalno prijavljenih prebivalcev. Za primerjavo povejmo, da je v naši občini več ljudi, kot jih živi v mestih Kranj in Jesenice skupaj. Občina Center je na silvestrovo štela 32.360 prebivalcev, Moste Polje 76.349, Šiška 88.800 in Vič-Rudnik 83.381, skupaj vse ljubljanske občine pa 341.524 prebivalcev.

Mesec bežigradske mladine

Občinska konferenca zveze socialistične mladine je pripravila zares bogat program prireditvev za Mesec bežigradske mladine 1988. Od jutri pa do konca aprila se bodo vrstile okrogle mize o temah, ki najbolj žulijo mladino ter kulturne, športne in zabavne prireditve.

Pripravili bodo okrogle mize o aktualnih vprašanih drobnega gospodarstva, mladih v družbenopolitičnem življenju, aidsu, problematiki delavcev na začasnem delu v SRS in socialni problematiki mladih. Predstavili se bodo likovniki, gledališke in plesne skupine, pevci in literati. Srečali se bodo tudi udeleženci mladinskih delovnih akcij in ustanovili Klub brigadirjev, priredili bodo občinsko kviz tekmovanje Tito – revolucija – mir in več video večerov.

SKUPŠČINA OBČINE V APRILU

Kar dve zasedanji

Delegati vseh treh zborov občinske skupščine se bodo v aprilu zbrali dvakrat, najprej 13. in nato še predvidoma 26. aprila. Prvo zasedanje bo tisto, ki bi bilo sicer zadnje dni marca ali prve dni aprila, pa so ga nekoliko premaknili naprej zaradi volilnih dolžnosti delegatov.

Na skupni seji vseh treh zborov bodo delegati skupščine občine 13. aprila glasovali o izvolitvi predsednika in člana predsedstva SR Slovenije, volili pa bodo tudi predsednika in podpredsednika skupščine občine za naslednje dveletno mandatno obdobje. Ločeno bodo delegati izvolili za naslednji dve leti tudi predsednike in podpredsednike zborov.

V nadaljevanju bodo po predloženem dnevnem redu skupnega zasedanja obravnavali troje poročil, in sicer o delu zborov skupščine občine v obdobju april 1986 – marec 1988, o delu občinskega izvršnega sveta v enakem obdobju in o delu občinskih upravnih organov in strokovnih služb za leto 1987. Vsako leto enkrat delegati spregovorijo tudi o politično varnostni oceni občine. Letos bodo to storili na skupnem zasedanju 13. aprila.

Sklicatelji so tokrat morali narediti izjemo. Vse seje občinske skupščine so praviloma popoldne, tokrat pa se bodo delegati morali zbrati že dopoldne, kajti istega dne – 13. aprila – popoldne bo seja mestne skupščine, ki mora istega dne opraviti volilne naloge.

O. Š.

Po sejah ljubljanskih občinskih kandidacijskih konferenc je bila takšna seja tudi na mestni ravni. Poleg opredelitev do kandidatov za funkcije v republiki je mestna kandidacijska konferenca določila kandidate za individualne funkcije v skupščini mesta in skupščinah mestnih samoupravnih interesnih skupnosti.

Kot kandidati so bili določeni: za predsednico mestne skupščine **Nuša Kerševan**, za predsednika zbora združenega dela **Veselka Mladenovič**, za predsednika zbora občin **Dušan Gačnik** in za predsednika družbenopolitičnega zbora **Stane Vlačaj**. Kandidat za podpredsednika mestne skupščine ni bil določen, ker predlagani **Vladimir Mušič** ni dobil potrebnega števila glasov, zato bodo postopek za to funkcijo morali ponoviti.

Med kandidati za predsednika predsedstva SRS je v mestu dobil daleč največ podpore **Janez Stanovnik**, med kandidati za člana predsedstva SRS pa **Janko Pleterski**.